
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE MAIO DE 2026

DO COLEGIADO DO CÂMPUS FLORIANÓPOLIS-CONTINENTE

Aos vinte e um dias do mês de maio de dois mil e vinte e seis, às quatorze 

horas, reuniu-se o Colegiado do Câmpus Florianópolis-Continente no miniau-

ditório da instituição, sob a presidência do Diretor-Geral, professor Vinícius 

de Luca Filho. Registrou-se a presença dos seguintes membros: os repre-

sentantes docentes Luciano de Azambuja (titular), Fabíola Martins dos San-

tos (suplente) e Luís Henrique Lindner (suplente); os representantes discen-

tes Augusto César de Abreu Teodoro e Michelle Santiago Santos da Concei-

ção; a representante dos Técnicos Administrativos em Educação, Morgana 

Dias Johann; a representante externa, Nelda Plentz de Oliveira; o Chefe do 

Departamento de Administração (DAM), João Paulo de Oliveira Nunes; a Di-

retora de Ensino, Pesquisa e Extensão, Magali Pessini, em substituição ao 

professor Léo Serpa; e a assessora da direção do câmpus, Joelma Fernan-

des da Silva, atuando neste ato como secretária do colegiado em substitui-

ção a Marcela Krüger Corrêa. A reunião teve os seguintes pontos de pauta: 

1. Aprovação da ata de abril de 2026; 2. Indicação substituição suplente 

discente - Gabriely Martins; 3. Regulamentação da Cessão de Uso de 

Espaços Físicos Institucionais; 4. Homologação da eleição da Coorde-

nadoria de Pesquisa e Inovação; 5.  Informes. O presidente,  diretor  Vi-

nícius, cumprimentou os presentes e deu início  ao primeiro ponto da pau-

ta, referente à aprovação da ata de abril de 2026, a qual foi colocada em 

votação e aprovada por unanimidade. No segundo ponto da pauta, referen-

te à  indicação de suplente discente,  considerando o pedido de desliga-

mento formalizado por e-mail  pela discente Gabriely Martins, o Diretor Vi-

nícius sugeriu a abertura de um processo de consulta formal aos estudantes 

para fins de  substituição da aluna. Na oportunidade, o diretor informou os 

conselheiros sobre o afastamento para pós-doutorado do professor Luciano 
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de Azambuja, salientando que os professores Luís e Fabíola permanecem 

ocupando as vagas de suplência no colegiado. No terceiro ponto da pauta, 

referente à Regulamentação da Cessão de Uso de Espaços Físicos Insti-

tucionais, o diretor passou a palavra à conselheira Fabíola, designada para 

realizar um estudo acerca da cessão dos espaços do câmpus. A conselheira 

Fabíola iniciou sua apresentação expondo o  levantamento de entendimentos 

realizados por ela, explicando que se trata de uma demanda recebida  fre-

quentemente pelo câmpus para o uso de seus laboratórios, auditório, salas e 

demais ambientes.  Destacou que a regulamentação busca proteger a insti-

tuição, definir responsabilidades e garantir que a utilização dos espaços gere 

benefícios reais ao patrimônio e às atividades acadêmicas, sem finalidade ar-

recadatória. Informou que a minuta abarca diversos espaços, como salas de 

aula, centro de eventos e miniauditório, apontando como possibilidades de 

contrapartida a recebimento de bens permanentes ou de materiais de consu-

mo, detalhando também a metodologia utilizada para mensurar os valores de 

referência. O diretor Vinícius abriu a palavra para discussão, salientando que 

a regulamentação representa uma oportunidade para instituições parceiras e 

confere o necessário  respaldo legal ao câmpus. A conselheira Michelle ma-

nifestou preocupações quanto a como seria definida a lista de prioridades 

das contrapartidas, quanto a coordenação da parte logística e operacional, o 

fluxo estimado de pessoas, o uso de banheiros, a necessidade de equipe de 

limpeza durante os eventos e as providências institucionais em caso de inter-

corrências climáticas, além de questionar a  viabilidade de pactuar contrapar-

tidas com órgãos públicos. Em resposta à infraestrutura, o Chefe do DAM, 

João Paulo, informou que o primeiro serviço da nova empresa de manuten-

ção será o reparo do telhado do  centro de eventos para sanar goteiras e in-

filtrações, sendo complementado pelo diretor Vinícius, que comunicou a re-

moção de duas árvores próximas ao centro de eventos, as quais estavam 

ocasionando o entupimento das calhas devido à queda de folhas. Quanto à 
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operacionalização, a conselheira Fabíola esclareceu que, em última instân-

cia, os procedimentos operacionais caberão à Direção-Geral,  podendo ser 

atualizados conforme a necessidade, e avaliou positivamente a possibilidade 

de parcerias com órgãos públicos. O diretor Vinícius reiterou que a minuta fo-

ca na cessão para parceiros  privados com fins comerciais, visto que eventos 

sem fins lucrativos e órgãos públicos já possuem amparo regulatório próprio, 

frisando que o retorno institucional vai além do financeiro, englobando a pro-

jeção do câmpus e a integração da comunidade acadêmica, desde que pre-

servada a segurança do patrimônio. Na sequência, a conselheira Morgana 

elogiou os termos da minuta, manifestando dúvida quanto ao prazo mínimo 

de quinze dias para o envio das solicitações, o qual julgou exíguo, e questio-

nou se o documento já havia sido apreciado pela Procuradoria Jurídica. A 

conselheira Nelda pontuou que a regulamentação já existia, restando pen-

dente apenas o cálculo dos valores. O conselheiro Luciano refletiu sobre o 

cenário de escassez orçamentária na instituição,  externando preocupação 

com medidas paliativas que possam desobrigar os reais responsáveis por in-

vestimentos. Como encaminhamento, o diretor Vinícius sugeriu  adiar a apro-

vação para a reunião seguinte, haja vista o volume de material a ser analisa-

do pelos conselheiros. A conselheira Fabíola solicitou realizar um refinamen-

to dos documentos antes de reenviá-los para a validação do colegiado. No 

quarto ponto da pauta, acerca da eleição para a Coordenadoria de Pes-

quisa e Inovação, o diretor apresentou o resultado final do certame, sendo 

homologada pelo colegiado a eleição da docente Fabíola Martins dos Santos 

para a referida coordenação. Passando aos informes, o diretor comunicou 

que, diante do afastamento iminente da professora Fabiana Mortimer Amaral, 

indicou-se a docente Mariana Ferreira Martelli para assumir a representação 

do Câmpus Florianópolis-Continente junto ao Grupo Gestor da Chancela de 

Florianópolis Cidade UNESCO da Gastronomia. Informou também que nos 

dias vinte e três e vinte e quatro de maio de dois mil e vinte e seis as depen-
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dências do câmpus receberão uma ação do grupo de escoteiros e que tam-

bém foi realizada poda preventiva de árvores no câmpus. Registrou ainda a 

preocupação com o orçamento para insumos, anunciando o aporte de doze 

mil reais adicionais no edital de ensino para utilização até o fim do semestre. 

Informou que tramita um novo Pregão Eletrônico para Registro de Preços pa-

ra itens com contratos expirados e espera que a estimativa não fique fora do 

orçamento. Além dessa ação, a gestão negocia um termo de cooperação 

técnica com a FEESC para modificar o sistema de compras. Por fim, infor-

mou o recebimento de emenda parlamentar de duzentos mil reais da Deputa-

da Federal Ana Paula Lima destinada a investimentos, tendo a gestão solici-

tado a conversão para a modalidade de custeio devido à ausência de atas vi-

gentes para material permanente e restrições de prazo  para novos pregões. 

Nada mais havendo a tratar, o presidente do colegiado do câmpus, o Diretor 

Vinícius, agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião, da qual eu, 

Joelma Fernandes da Silva, lavrei a presente ata.

________________________________________

Vinicius de Luca Filho

Presidente do colegiado do câmpus Florianópolis-Continente
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